
Congratulations

第10回　さようなら～（泣）
皆さん、今月は最後の「グーテン・ターク」の記事です！もうすぐ帰国するからです。寂しいですね～。
皆さんには大変お世話になり、ありがとうございました。たくさんいい思い出ができました。すごく楽しい一年
を過ごしました。そしてたくさんのいい友達を作れました。本当にありがとうございます。
また、いつも私の記事を読んでくださってありがとうございました。私の記事は少し勉強になったでしょうか。
帰国する前ならば、何かあったら（例えば、翻訳、パーティー、遠足、話、発表、料理教室など）ぜひ職場に来て
ください。いつでも助けます！
これからの私の生活はどうなるかまだよく分からないのですが、早く仕事を見つけるために一生懸命就職活動を
したいと思います。私の成功を祈ってください！よろしくお願いします。ドイツ全国またはイギリスで仕事を探し
たいと思っているので、出身とは違うところに住むことになるかもしれません。また新しい人生の一時期が始まる
でしょう。新しい生活を楽しみにしています。ドキドキですね。でも本当は心配ですよ～。仕事を見つけるのはと
ても大変だと思います。ヨーロッパに行くチャンスがあったらぜひ連絡ください。一緒に遊びましょう！
ヨーロッパはとても面白いところです。ドイツには隣国が9か国あるので、すぐに他の国に行けて、いいところを
たくさん見られます。ドイツの隣国はデンマーク（北）、ポーランド（北東）、チェコ（南東）、オーストリア（南）、
スイス（南）、フランス（南西）、ルクセンブルク（西）その北にはオランダがあります。
私の出身は南ドイツですが、子供の時よくフランスやイタリアに行きました。ユーロになったからすごく便利で
すよ。お金の交換は必要ありません。週末は時々、フランス、スイス、オーストリアまたはイタリアに行きました。
ピザや美味しいフランスのチーズを食べたくなったとき、時間があったらぜひヨーロッパに来てください。
皆さんどうもありがとうございました！私のことをどうか忘れないでください！良い人生をお過ごしください。
お元気でね！

国際交流員スージーの『世界の旅』

～お礼のお別れ
クレープパーティー～ 最終回

国際交流員スージーが1年間の勤務を終え、この夏ドイ
ツへ帰国します。みんなでクレープを巻いて、最後のパ
ーティーを楽しみましょう！

●日　時 7月14日（土） 午後5時30分～7時
●場　所 グリムの館　2階　喫茶室　　　　
●定　員 先着30人
●参加費 1人600円（小学生以下350円）
●持ち物 自分のオリジナルクレープを作りたい人は

具材をお持ちください。なお、以下の材料
は事務局で用意します（バナナ、いちご、
チョコソース、生クリーム、ツナ、トマト、
きゅうり、ハム、チーズなど）。

●申込み 6月18日（月）から7月12日（木）までに事
務局へ（生活課140－5555）

5月19日（土）、天平の丘公園で国際交流
員スージーの「世界の旅～国際交流バーベ
キュー」が開催されました。市内外から約
40名の参加者が集まり（うち外国人約20
名）、お箸やお皿を各自で持参し、環境に
やさしい国際色豊かなバーベキューで盛り
上がりました。食事はバーベキュー以外に、
参加者が各自一品を持ち寄り、唐揚げやお
にぎり、サラダやケーキなどたくさんの手
作り料理やお菓子にも舌鼓を打ちました。

世界の旅から
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